

«Каждую пятницу вместе лепим пельмени»

Ирбитская многодетная семья Верещагиных – о награде от губернатора, семейных традициях и больших планах на будущее



Семья Верещагиных в полном составе.
Глава семьи принимает награду от губернатора Евгения Куйвашева

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев в канун Дня защиты детей вручил государственные награды – медали ордена «Родительская слава» шести уральским многодетным семьям. Среди них – семья Верещагиных из Ирбита, где воспитывается четверо детей.

Сюрприз на сюрпризе

– Церемония награждения проходила в Доме Севастьянова в Екатеринбурге – нас принимали по высшему разряду! – рассказывает мама Наталья Геннадьевна. – Очень тепло приветствовал губернатор Евгений Владимирович Куйвашев, была замечательная экскурсия по Дому Севастьянова, чаепитие... С нами за одним столом сидел областной министр экономики и территориального развития Руслан Садыков, общался легко и непринужденно. Приятно было, что всех нас он знает по именам-отчествам. В общем, этот день мы, безусловно, не забудем – как будто попали в другой мир!

Наталья Геннадьевна – индивидуальный предприниматель, ее супруг Сергей Васильевич – один из руководителей в семейном с родителями бизнесе. У пары четверо детей: Александр (19 лет), Анастасия (15), Фёдор (11) и Николай (6). Интересно, что младшенький Коленек родился в один день с мамой.

Все дети хорошо учатся, занимаются творчеством,

участвуют в различных городских конкурсах, олимпиадах, творческих проектах. Старший Александр, к примеру, сумел поступить на бюджет Уральский федеральный университет, сейчас он заканчивает первый курс, направление – атомные электростанции.

– Когда нас награждали в Екатеринбурге, у Александра как раз был день рождения, и губернатор, заранее узнав об этом по своим каналам, вручил Саше подарок – часы с гравировкой. Это было неожиданно и очень приятно! – говорит Наталья.

На этом сюрпризы не закончились: областной министр экономики предложил Александру пройти производственную практику на одном из ведущих предприятий региона, связанных с атомной промышленностью, а главе семьи Сергею – расширить семейный бизнес (производство и переработка мяса) в Екатеринбурге.

Чтобы все были счастливы

На вопрос, трудно ли жить многодетной семьей, Верещагины отвечают так:

– Хлопотно с первым-вторым ребенком, а дальше уже проще. Главное, чтобы все члены большой семьи были организованы. Мы как единый организм, где один за всех и все – за одного.

У Верещагиных много семейных традиций. К примеру, каждую пятницу они дружно приезжают к родителям



В придачу к медалям и часам семья получила памятные книги, выпущенные в честь 90-летия Свердловской области

Сергея и лепят пельмени. Минимум 300 штук, чтобы хватило на неделю (вдруг Наталия закрутится на работе, и переживать за обед и ужин не нужно!).

Все новогодние праздники семья проводит в своем доме. Все детские праздники, в том числе дни рождения, тоже отмечаются дома.

– Так хотят сами дети, я лишь говорю, что круг ваших друзей не ограничен – приглашайте к нам! И все. Мы проводим кулинарные мастер-классы, квесты, играем в разные игры, весело проводим время, – рассказывает Наталья.

У всех домочадцев есть и свои обязанности. За младшим Коленькой приглядывают все, шутя называют мальчишку семейным царём. Наталия, уходя на работу, вывешивает для детей список – что нужно сделать по дому, и каждый делает, ставит плюсики напротив выполненных пунктов.

– Мы ничего детям не навязываем, не заставляем изпод палки. Просто живем и своим примером показываем, как это здорово – быть большой и дружной семьей, – говорит Наталья. – Очень хочу, чтобы у наших детей все сложилось удачно в жизни, чтобы они не забывали нас с мужем, а в будущем привозили к нам своих деток – наших внуков. А мы приложим все усилия, чтобы они были счастливы.

Юлия БАБУШКИНА
Фото: све.рф